



Ekocentrum PALETA

Přijďte si pochutnat na BIO do Chrudimi



Chrudim, 16. září 2012 - V rámci kampaně Září – měsíc biopotravin pořádá Ekocentrum PALETA na Resselově náměstí v Chrudimi 18. září 2012 od 9:30 již 12. ročník biojarmarku, tradiční akce zaměřené na představení a prodej potravin pěstovaných bez použití chemických hnojiv, postřiků a GMO.

Foto: Archiv Ekocentra PALETA.

Návštěvníci zde mohou nejen vidět, ale i ochutnat a nakoupit zeleninu a ovoce od ekologických pěstitelů převážně z východočeského regionu, sýry, uherák i klobásky, pečivo, cereální výrobky, mošty, čaje a koření, čaj, kávu, kakao a čokoládu z férového obchodu Fair Trade, přírodní certifikovanou kosmetiku, ekologické prací a čisticí prostředky, moderní prací plenky a další ekologicky příznivé zboží.

„Máme připravený i bohatý doprovodný program pro všechny věkové skupiny. Pro mateřské školy jsme do dopoledního programu zařadili od deseti hodin divadlo Víti Marčička, pro veřejnost pak biojarmark zpřijemní od čtyř hodin odpoledne hudební vystoupení kapely Sunday Sextet,“ přiblížila program RNDr. Alena Vařejková z chrudimské pobočky ekocentra. Na své si přijdou i návštěvníci, co se chtějí o bioproduktech dozvědět více. Divadelní a hudební vystoupení budou střídat moderované vstupy s prodejci a zástupci kontrolní organizace KEZ Chrudim o ekologickém zemědělství a zástupci organizace NaZemi ve svém info stanu zájemce informují o kvalitě a bezpečnosti bioproduktů s myšlenkou Férového obchodu, takzvané Fair Trade. *„V našich dílničkách si s pomocí pracovníků ekocentra budou moci zručnější návštěvníci biojarmarku dokonce vlastnoručně vyzkoušet dojení, mlácení a mletí obilí, předení a tkaní. A samozřejmě nebudou chybět ani soutěže o zajímavé ceny,“* láká na chrudimský biojarmark organizátorka.

Program biojarmarku zájemci naleznou na webových stránkách Ekocentra PALETA, www.paleta.cz. Biojarmark pořádá chrudimská pobočka Ekocentrum PALETA za podpory KEZ o.p.s., projektu Zdravé město.

Autor: Mgr. Blanka Krčmářová, email: blanka.krmarova@paleta.cz